
ATA DE N° 101 DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2023. 

Data: 28 de julho de 2023, 14h. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho  

Presenças: Presidente Gisela Alves Cardoso, Secretário-Geral Fernando 

Augusto Vieira de Figueiredo, Secretária Adjunta Adriana Paula Tanssini 

Rodrigues Silva e Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros 

Estaduais: Claudio José de Assis Filho, Cleri Aparecida Mendes De Oliveira 

Rezende, Edilamar Aparecida Rampanelli, Emilia Carlota Gonçalves Vilela, 

Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Fabio Ricardo Cavina, Gabriela de Souza 

Correia, Hígara Huiane Carinhena Vandoni de Moura, Isabel Cristina Guarim da 

Silva Arruda, José Eduardo Polisel Gonçalves, João Batista Beneti, Juliana 

Ferreira Gomes da Silva, Juliana Gimenes de Freitas, Kamila Michiko 

Teischmann, Mauro Paulo Galera Mari, Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, 

Nicia da Rosa Haas, Samir Hammoud, Thales Do Valle Barbosa Anjos, Vitor de 

Oliveira Tavares e Viviani Mantovani Carrenho Bertoni. Ausências 

Justificadas: Christian Jacks Lino Gasparotto, Francys Ricardo Menegon, 

Gustavo Tostes Cardoso, João Mario Silva Maldonado, Ninagin Prestes 

Dallagnol, Ronaldo Bezerra Dos Santos e Vinicius Dall Comune Honhoff. 

Registrada a presença: Conselheira Federa Claudia Pereira Negrão, 

Conselheiro da 2ª Turma Eduardo Marques Chagas e do Presidente da 

Subseção de Sorriso Fernando Mascarello. Item I e II – Abertura e verificação 

do quórum. Confirmado o quorum, a Presidente declarou aberta a sessão e 

passou a presidência para o Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo. Item III – Leitura e aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada 

a unanimidade e sem retificações a ata da sessão anterior, realizada em 

23/06/2023. Item IV. Comunicações da Presidência: Realizadas na sessão do 

Conselho Pleno.  V. ORDEM DO DIA. PROCESSO RETIRADO DE PAUTA. 06) 

Processo Disciplinar n. 0000315/2017 – Classe I. Recorrente: L. M. T. – 

OAB/MT 13.912/O. Recorrido: M. R. A. (Advogado Assistente: Maurício Sales 

Ferreira de Moraes – OAB/MT 14.826/O). Relator: Dauto Barbosa Castro 

Passare. 01) Processo Disciplinar n. 0000618/2020 – Classe I. Recorrente: S. 



L. d. C. D. P. V. A. T. (Procuradores: Suaina Nunes Schmitt – OAB/CE 26.230/O; 

Gilberto Fernandes – OAB/CE 27.722/O; Luana Braga – OAB/CE 27.958/O e 

Heleno Magalhães – OAB/CE 29.373/O). Recorrido:  M. A. d. S. – OAB/MT 

12.791/O. Relator: Pedro Antônio dos Santos. Revisora: Juliana Gimenes 

de Freitas. Presente o advogado Deusaíde de Jesus Leopoldino (OAB/MT 

15.398/O) pela recorrente e o recorrido. A revisora fez a leitura do voto no sentido 

de acompanhar o relator que conhece do recurso, rejeita a preliminar e no mérito 

nega provimento, para manter a decisão do TED que julgou improcedente a 

representação absolvendo o representado. Em discussão. Não havendo 

discussão, em votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator. 

Sessão passou presidida pelo Tesoureiro Helmut flavio Preza Daltro. 02) 

Processo Disciplinar n. 0000355/2018 – Classe I. Recorrente: D. C. d. C. J. – 

OAB/MT 12.934/O (Procurador: Pedro Augusto de Araújo Marques Barbosa – 

OAB/MT 12.547/O). Recorrido: M. d. S. (Advogado Assistente: Juliano Banegas 

Brustolin – OAB/MT 30.279/O). Relatora: Cleri Aparecida Mendes de Oliveira 

Rezende. Ausente as partes. A relatora fez a leitura do relatório e voto para 

conhecer do recurso e no mérito negar provimento, mantendo a sentença 

proferida pelo Tribunal de Ética da OAB/MT. Em discussão. Fez uso da palavra 

Gabriela de Souza Correia. Em votação. Aprovada a unanimidade pelo conselho 

nos termos do voto da relatora. 03) Processo Disciplinar n. 0000753/2018 – 

Classe I. Recorrente: J. P. C. – OAB/MT 12.342/O. Recorrida: A. F. O. 

(Advogado Assistente: Juliano Banegas Brustolin – OAB/MT 30.279/O). 

Relatora: Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda. Ausente as partes. A 

relatora fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito 

negar provimento. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Hígara Huiane 

Carinhena Vandoni de Moura, Samir Hammoud, João Batista Beneti, Kamila 

Michiko Teischmann e Thales Do Valle Barbosa Anjos. Em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto da relatora. Retorno da presidência ao 

Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de Figueiredo. 04) Processo 

Disciplinar n. 0000149/2016 – Classe I. Recorrente: R. I. C. – OAB/MT 9.065/B. 

Recorrido: A. B. d. S. (Advogado Assistente: Paulo Ferreira – OAB/MT 

21.445/O). Relatora: Juliana Ferreira Gomes da Silva. Ausente as partes. A 

relatora fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito dar 

parcial provimento reduzindo a pena de suspensão para censura, convertida em 



advertência em ofício reservado. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Samir 

Hammoud pedindo vista em mesa; Helmut Flávio Preza Daltro; Juliana Gimenes 

de Freitas; Samir Hammoud levanta uma questão de ordem quanto a 

intempestividade do recurso; diante do apontamento a relatora retifica seu voto 

no sentido de reconhecer que está prejudicado a análise do mérito do recurso 

ora debatido, razão pela qual não conheceu do recurso ante a sua manifesta 

intempestividade. Em votação. Registrado o impedimento da Conselheira 

Juliana Gimenes de Freitas. Aprovado a unanimidade pelo Conselho, nos termos 

do voto da relatora. 05) Processo Disciplinar n. 00001381/2016 – Classe I. 

Recorrente: I. A. D. – OAB/MT 13.310/O. Recorrido: M. A. d. S. M. (Advogado 

Assistente: Paulo Ferreira – OAB/MT 21.445/O). Relator: Vinícius Dall Comune 

Hunhoff.  Ante a ausência justificada do relator a Secretaria Adjunta Adriana 

Paula Tanssini Rodrigues Silva, fez a leitura do voto no sentido de reconhecer a 

prescrição quinquenal da pretensão punitiva, anulando a condenação do 

TED/OAB e sua consequente extinção. Em discussão. Fizeram uso da palavra 

João Batista Beneti, solicitando vista em mesa e após regimental. Vista deferida, 

julgamento suspenso. 07) Processo n. 11.0000.2022.000609-5 – Recurso em 

Inscrição Definitiva. Recorrente: Roberto Carlos Cesaro. Recorrido: OAB/MT. 

Relator: Christian Jacks Lino Gasparotto. Ante a ausência justificada do 

relator a Secretaria Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva, fez a leitura 

do voto no sentido de conhecer do recurso e no mérito negar provimento ao 

recurso. Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 08) Processo Disciplinar n. 

00829/2019 – Classe I. Recorrente: N. O. d. C. – OAB/MT 10.572/O. Recorrido: 

Ex-Offício/TED – Comunicante: 4ª Vara Especializada de Direito Bancário. 

Relator: Mauro Paulo Galera Mari. O relator fez a leitura do relatório e voto 

para conhecer do recurso e no mérito negar provimento mantendo a decisão do 

TED, que aplicou pena de 30 (trinta) dias de suspensão, perdurável até a 

satisfação integralmente a dívida. Em discussão. Não havendo discussão, em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do relator. Palavra livre. Cleri 

Aparecida Mendes De Oliveira Rezende, convidando para o Baile do Rubi em 

Barra do Garças; Juliana Gimenes de Freitas para falar do projeto da Comissão 

Direito Sistêmico em parceria com a ESA de constelação em processos. Não 

havendo mais inscritos, o Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros, 



vindo a encerrar a sessão às 15h45min. Eu, Adriana Paula Tanssini Rodrigues 

Silva, Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada 

por mim e pelo Presidente. 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

 

Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva 

Secretária da Sessão 

 


